

第一大赢家自然就是与艺术沾边的法国大牌 Agnes b.07 秋冬系列带来的一组“红与黑”。目标明确,要让2007年的秋冬时尚在神秘的黑与火热的红中度过。既然旨在向电影致敬,自然少不了“巨星”加盟,先来看看各位的表现如何吧。

**主要预演者**

**激情夏日**

◆ Sue

当我们还在抱怨炎热的盛夏时,却有另一群人在享受它的好阳光,那就是一向激情似火的巴西人。还有什么比音乐更能代表巴西混血文化和多元化音乐的传统呢?近日,情迷 CHORO2007 大上海时代广场巴西音乐之夜就让所有身在上海的人不用去非巴西也能领略到正宗的激情巴西了。CHORO 号称“巴西人的爵士”,充满即兴和随意成分,是流淌在巴西人血液中的音乐。据说世界顶尖的大提琴家,独拥 14 座格莱美奖的马友友也对它格外钟爱。它比慵懒的巴莎诺瓦再多点晒过阳光的古铜质感,拥有 Jazz 的即兴却又像裹着一层白色糖霜般清爽宜人。这种流行于巴西当地家庭或小酒馆中,被称为最地道的平民音乐,交织着淡淡的甜蜜和哀愁,轻快流畅却又如泣如诉的风格,将听众带入一种充满情愫的迷离幻境。共通的音乐、共通的民族情怀,还有什么比这两者的结合更能驰骋时尚领地呢?何况火热的夏日就该充满激情,不妨学巴西人一样享受好阳光吧!

一家大胜,同时也有各家分羹。放眼看去,不难发现,红与黑的延续在其他时尚领域同样可见,再次将预演推向了高潮。典礼的序曲才刚刚开始,至于其他奖项花落谁家,还需要你和阿涩一起去看哟!

**其他预演者**

**入选 1 漆皮短裙**

理由:回归的摇滚风潮

【人气指数】★★★★★

一提到漆皮,第一反应往往是 20 世纪 70 年代老电影里的摇滚少年,抱着吉他,梳着一头长发,再加上身上酷到不行的漆皮行头,整个叛逆的代名词。由漆皮短裙获得阿涩颁出的最佳男主角,并非因为它属于男生,而是因为上面鲜明的漆皮元素,一种回归的摇滚激情跃然裙上,叛逆不羁,狂野纵情,通通可以想象。这样的元素用在女装上既是大胆的也是前卫的,混合着老搭档白色的衬托,多了分女性的优雅在其中。

【小贴士】鉴于黑白双色百搭的好脾气,基本可搭配各种颜色或款式上衣,可用相对柔和的丝绒来衬托女性的柔美,也可以选取同样漆皮材质的短茄克或大衣,做个十足的酷女。

**入选 2 荷叶边连身裙**

理由:当仁不让的性感



【人气指数】★★★★★

如果说漆皮的大热属于“绩优股”的话,红色的可是从去年火到今年的强势股了。无论是清爽的夏装还是即将登场的秋冬装都少不了它的身影,尤其是在裙子上。最佳入选者的称号可算实至名归。似乎为了将夏日的温情延续到秋冬,连身裙多了荷叶边的点缀,马上变得美艳动人。当天现身的董洁穿的就是它,展现了既青春又温婉的羞涩女人味。自然也成了当晚闪光灯捕捉的焦点。

【小贴士】据说灵感来自一部法国老电影,柔软的羊毛和火热的红色光看看就已经倍感温暖了,在秋冬穿着再合适不过。从平底鞋到高筒靴都可入选,也可搭配外套穿着。

**入选 3 宽版腰带**

理由:将漆皮进行到底

【人气指数】★★★

谁都知道,“红花还需绿叶配”,再美的衣服少了恰当的衬托也会大为失色的。所以其他的配件也是不容小看。赢得最佳贡献奖颁给宽版腰带,主要是为了表彰它随处可用的百搭效果。既可是裙子上的风景,也可和衬衫、裤子一起亮相。同样选用了黑色和漆皮两大元素,紧跟摇滚风潮的想法已经不言而喻了。

【小贴士】如果你对漆皮元素并不十分感冒,却又不想遭到 out 的命运,就不妨选取小件的漆皮配饰。搭配自己平日喜欢的衣物就会别有风情了。



**红与黑**

——2007 秋冬流行趋势抢鲜预演

◆ 涩女郎文 豆豆摄



尽管酷热的夏天还在进行它如火如荼的造访,却也丝毫没有打消人们对秋冬风尚的蠢蠢欲动。所谓时尚,自然要永远追求时代之上。这同样也是我们极速抢鲜的宗旨。铺天盖地的黑色和红色,混合着漆皮风暴,宛如颁奖典礼般拉开了今季秋冬流行的第一波预演,让人目眩头晕!

**入选 4 黑色手镯**

理由:最酷的腕上风景



【人气指数】★★★★★

和漆皮短裙一样,黑色手镯能入选也全靠了它的酷劲十足,只是因为时候稍晚而失去了提名的机会。不过没关系,在众多高手中仍可入选,这份殊荣也有得它炫耀了。乍一看去还以为是个戒指,可再看大小就知不对了,宽宽的漆皮手镯上嵌着硕大的黑色宝石,既神秘又充满诱惑,少几分勇气的人可能都不敢把它戴在手上了,原来我们的男配角走的还是另类路线。

【小贴士】基本上男生女生都可以配戴,很符合现在的中性潮流。如果是偏瘦的女生甚至可以当臂环戴,是不是很赞呢!

**入选 5 斜背挎包**

理由:搭对时尚的脉搏

【人气指数】★★★

倒真是有聪明的人,懂得“见风使舵”,唉唉唉,千万别误会,这在时尚可不是个贬义词,知道如何把握新的流行走向,才会有新风尚的启动嘛。所以刚看到这只红色包包时,阿涩就不禁心里怦地一跳,完全有种命中红心的感动,简单来说,就是它了!很正的火红色极具震撼力不说,还透着骨子里的热情,而细细的包带则让人看起来很“刻薄”,没关系,同样不是贬义词,而是公主的高傲!

【小贴士】从包的大小来看,做宴会包或手袋是再合适不过了,最重要的是,它恰恰选了一个最传统的方式来表达今季红色的惟我独尊,毕竟火一样的红才是最真实的红,无可取代。



**入选 6 复古高跟鞋**

理由:炫动的宴会天使



【人气指数】★★★

有什么比参加一次火热的派对更能让你在冬日聚集起好心情呢?在炫动的旋律中赶走冷空气是再舒展不过的事了。你是丢了水晶鞋的灰姑娘,必须要在午夜 12 时前离开?没关系,穿着 WHAT FOR 2007 的红色高跟鞋同样可以成为宴会上的天使,丝绸的鞋带,圆头的鞋,连跟也是粗粗的半圆体,整双鞋都充满了圆的概念,复古情结在大胆红色和亮亮漆皮的双重打造下重新绚丽起来。借鉴了芭蕾舞鞋的优美和华丽,成就了所有女生的舞会公主梦……

【小贴士】与或华丽、或端庄、或青春的小礼服搭配,出席在晚宴或派对中你注定是众人的焦点,也许还能和你的白马王子共舞一曲呢!

**入选 7 漆皮大衣**

理由:给你一冬温暖呵护

【人气指数】★★★★★

即便你已经有了短裙、鞋子、包包等等,可也同样知道,秋冬最不可少的还有一件可以给自己全身温暖的大衣。所以漆皮大衣的当选也就属于意料之中了。皱皱的质地看上去似乎不够“精神”,却间接降低了漆皮的生冷,而多了分柔和的元素。腰带是必不可少的配件之一,可以在严寒冬日适当地保持好身材,现出玲珑曲线。而大翻领口设计则是大衣的保留经典,大方得体,又不失俊朗气质。

小贴士:据可靠情报显示,长靴配大衣依然是今冬的高招打扮,里面可以是略长于大衣的裙子,可以充分显示出女生的修长美腿,谁说冬天就一定要当粽子呢?!